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Ip a rtn rsu la ti ügyek.
Jegyzők ön yv  a „Budapesti szállodások, vendéglősök és 

koresmárosok ipartársulata" választmányának 1917. évi már­
cius hó 17-én szombaton délután 4 órakor az ipartársulat 
saját helyiségében : IX. kér., Lónyai-ntca 22. sz. a. Kommer 
Ferenc ipartársulati alelnök vezetésével tartott gyűléséről.

I. Elnök üdvözli a választmányt, a gyűlést megnyitja s 
jegyzőkönyv hitelesitőkül Kamarás Mihály és Mitlrowátz Adolf 
urakat kéri fel.

II. Az 1917. évi január hó 25-én tartott választmányi 
gyűlés jegyzőkönyve felolvasás után hitelesíttetik.

III. Elnök bejelenti, hogy a legutóbbi választmányi 
gyűlésből kiküldött nagybizottság eljárt a székesfőváros köz- 
élelmezési ügyosztályában s ott. tanácskozás kezdődött a ven­
déglősök élelmiszerszükségletének beszerzése tárgyában, az 
ügy azonban még nem nyert befejezét.

A választm án y a jelentést tudomásul veszi.
IV. Az elnökség azon jelentését, hogy az előbbi gyű­

lésből kiküldött bizottság a Malosik Antal-félo alapítványból 
470 1< 6(1 ültért segélyre kiosztott,

a választmány tudomásul veszi és .jóváhagyja.
V. A Drehcr Antal-féle 20.000 koronás alapítvány kama­

tainak kiosztása céljából, az elnökség előterjesztéséhez képest,
a választm ány bizottságot küld ki s a bizottságba Bok­

ros Károly, Mehriuger Rezső és Kővári Jenő urakat vá-
meg.

VI. A „Magyar szent korona országainak vöröskereszt 
egyesületétől a „Nyugati harctéren" című tanulmány megvé­
tele tárgyában, valamint a „Nyomorék gyermekek otthona" 
adakozásra felhívó körlevelét is

a választm ány tudomásul veszi.
VII. Az elnökség indokolt előterjesztésére
a választmány elhatározza, hogy az alapítványoknál 

felszaporodott 3871 K 35 f. kamatot a szakiskola fentartásá- 
uak költségeire fordítja, mert az alapítványok rendeltetését 

a Dreher- és Malosik-alapitványok kivételével — úgyis a 
szakiskola támogatása képezi: már pedig a fenntartási költség, 
a bábom kezdete óta, ipartársulati báljaink szünetelése folytán 
súlyosan nehezedik az ipartársulatra. Ezen határozatról jelen­
tést tesz a közgyűlésnek.

Vili. Az elnökség előterjesztésére
a választmány Mackó Kálmánnak könyvelési munkáért 

es az 1916. évi számadási mérleg elkészítéséért 560 koronát, 
drágasági pótlék címén pedig 100 koronát megszavaz.

Nevezettnek az 1915. évi drágasági pótlékra vonatkozó 
kérelmét tárgytalannak nyilvánítja, amennyiben erre nézve 
már az 1916. évi május 19-én tartott, gyűlésben határozott.

IX. Kővári Jenő bemutatja az ingyenes munkaközvetítő­
in tézet 1916. évi számadását.

Egyúttal panaszt tesz az ipartársulat több tekintélyes 
tagja ellen, akik nem teljesítik az intézettel szemben vállalt 
fizetési kötelezettségüket.

Erélyes támogatást kér a ^választmánytól a munkaköz­
vetítő intézet számára, mely zajtalanul, csendben egy igen 
nehéz problémát oldott meg békésen : a munkáskérdést.

A választmány mindenekelőtt köszönetét nyilvánítja 
Kővári Jenőnek a munkaközvetítés sima és sikeres megoldá­
sával szerzett érdemeinek elismeréséül.

A számadást felülvizsgálás végett átengedi az ipartár­
sulat számvizsgáló bizottságának és az intézet pártolását a 
közgyűlésben is ajánlani fogja.

X. Az elnökség azon bejelentését, hogy a budapesti serfőz­
dék a vendéglősök menedékházára annak idején általuk felaján­
lott 300.000 koronás adományuk 3 ik részlete fejében 60.000 
koronát befizettek és most még két részlet befizetése van hátra,

“ választmány örömmel veszi tudomásul és az ado­
mányért ezúttal is köszönetét nyilvánítja.

XI. Az 1917. évi XEIII. rendes közgyűlés előkészítése 
tárgyában az elnökség előterjesztéséhez képest

a választmány a közgyűlést — ha lehet — folyó évi 
március hó 29-én délután 4 órakor a „Hungária" nagyszálloda 
földszinti termében szeretné megtartani. Akadály esetében 
más terminust tűz ki.

A közgyűlés napirendjét következőleg állapítja m eg:
1. Az évi jelentés.
2. A számvizsgáló bizottság jelentése.
3. Az 1916. évi számadás.
4. Az 1917. évi költségvetés.
5. Határozathozatal a felmentés tárgyában.
6. Tisztújító választás.
7. Indítványok.
A választás előkészítése végett nyomban kandidáló 

bizottságot alakit és annak tagjává : Kommer Ferenc, Bokros 
Károly, Mehriuger Rezső, Haek István, Kedvessy Nándor, 
Mittrovátz Adolf. Kővári Jenő, Oláh Gyárfás Mihály, Neuszied- 
ler Géza, és Malosik Ferenc urakat megválasztja.

XII. Oláh Gyárfás Mihály szóvá teszi a vendéglősök 
általános panaszait, de különösen a hentesek részéről szen­
vedett azon legújabb sérelmüket, melyet a hentesek a disznó- 
hus teljes lefoglalásával okoznak nekik.

A választm ány élénk érdeklődéssel hallgatja a felsorolt 
panaszokat és egyenlőre megnyugszik az elnök azon kijelen­
tésében, hogy a vendéglősök sérelmei legközelebb tárgyaltatni 
fognak a székesfőváros közélelmezési ügyosztályában, amely 
tárgyaláson az ipartársulat kiildöttségileg lesz majd képviselve.

XIII Az elnökség előterjesztéséhez képest, 
a választmány l’oppel Miklós titkár lemondását tárgyal­

ván, a titkár lemondásán ismételten mély sajnálatát fejezi ki 
és részére, 23 évi eredményes működésének elismeréséül, egy 
évi tiszteletdiját, mint végkielégítést megszavazza.

Koppéi Miklós titkár köszönetét mond a választmány­
nak méltányos határozatáért.

Említést tesz a 23 év alatt végzett sok és sikeres 
munkáról és a sok szép emlékről, melyet magával visz az 
ipartársulattól és azzal a kiváltsággal búcsúzik el a választ-
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Hiánytól, hogy Isten áldása legyen az ipartársulat további 
működésén.

Mire a választmány tagjai szívélyes kézszoritással 
búcsúznak el a távozó titkártól.

Több tárgy nem lévén napirenden, a választmányi gyűlés 
befejezést nyer.

Kelt. mint fent.
Jegyzőkön}' a „Budapesti szállodások, vendéglősök és 

korcsmárosok ipartársulata“ választmányának 1917. évi ápri­
lis hó 16-án, hétfőn délután 4 órakor az ipartársulat saját 
helyiségében IX. kér., Lónyai-utca 22. sz. a. Konimer Ferenc 
ipartársulati alelnök vezetésével megtartott gyűléséről.

I. Elnök üdvözli a választmányt, a gyűlést megnyitja 
és jegyzőkönyv hitelesitőkül Bokros Károly és Kővári Jenő 
urat kéri fel, azután sajnálattal emliti, hogy a 12-ére egybe­
hívott választmányi gyűlést nem lehetett megtartani, mert nem 
volt határozatképes.

II. 1917. évi március 17-iki választmányi gyűlés jegy- 
zővönyve felolvasás után hitelesíttetik.

III. Elnök a disznóhus beszerzése tárgyában tett intéz­
kedésről jelenti, hogy a hentes ipartestülettel olyan megegye­
zésre jutott, mely szerint a hentesipartestület a hatóság által 
neki átengedett sertéshús kontingensből 10",o-ot átenged a 
vendéglősöknek.

Az átengedett hús átvételét és kezelését Dacsó Sándor 
a Schmidl Dániel cég üzletvezetője volt szives elválalni.

Egy-egy fél disznó vételére szóló utalvány kiadására Oláh 
Gyárfás .Mihály urat kértük fel és bíztuk meg.

Végül megjegyzi, hogy mostanában nagyon kevés a 
sertésfelhajtás és igy sertéshús alig kapható.

Oláh Gyárfás Mihály elmondja azokat a nehézségeket, 
melyek a Schmidl cég üzletvezetőjére: Dacsó Sándorra bízott 
kezelésből származtak, mert a Schmidl eég üzlete csak bizo­
nyos meghatározott időben van nyitva, minélfogva a vendég­
lősök csak abban az időben kaphatták meg a részükre ki­
utalványozott disznóhust.

Azonkívül a hentesek bizományosa: a Vámos-cég. a ven­
déglősöknek átengedett disznóhus átszállításáért még dijakat 
is számított fe l: ennélfogva a hús kezelése végett most a 
Vámos-céggel fog megegyezni.

Előadja még, hogy a hentesek a székesfőváros enge­
délyével legutóbb 1000 drb sertést vettek át azzal a határo­
zott kikötéssel, hogy 10%-ot azaz 100 drabot a vendéglősök­
nek kötelesek átengedni.

A hentesek át is vették az 1000 drb sertést, el is osz­
tották egymás között, de a vendéglősöknek nem adtak egyet sem.

Érdeklődésére Bittner ipartestületi elnök azt válaszolta, 
hogy miért nem jelentkeztek a vendéglősök a sertésekért a 
közvágóhídon, holott a vendéglősöket a sertések megérkezé­
séről egyáltalán nem is értesítették, tehát nyilvánvaló a hen­
tesek roszakaratu eljárása.

A választmány nagy érdeklődéssel hallgatja az ügy is-

eljárását azonnal bejelenti és kérni fogja, hogy a henteseket 
kötelezze a .10" « átadására, továbbá utasítsa őket, hogy a 
vendéglősöknek ne kiselejtezett árut adjanak át.

IV. Elnök bejelenti továbbá, hogy a Dreher-féle 20.000 
koronás alapítvány kamatait, azaz 807 K 40 fillért a segély­
ért folyamodott 37 tönkrement vendéglős családnak kiosztottuk :

a „Hungária" nagyszálloda 1240 koronára felszaporodott 
munkaközvetítő intézeti járulék hátralékát megfizette;

az „Alapítványok" 3871 K 35 f. kamataiból csak 1891 
K 35 f. és ennek 17 K 50 f. tevő kamatjával együtt 1908 K 
86 f. vehetett fel az ipartársulat a szakiskola költségeire, 
mert csak ennyi volt takarékpénztárban elhelyezve, a többi 
pénz záloglevelekben fekszik.

A választmánya jelentést jóváhagyólag tudomásul veszi.
V. A „Magyar szent korona országainak fémközpont­

jától" az óntárgyak tiltott értékesítése miatt érkezett figyel­
meztető átirat tárgyában

a választmány elhatározza, hogy az ipartársulat tagja­
ihoz óva intő körlevelet intéz.

VI. A kávéfogyasztás korlátozása tárgyában a székes- 
főváros tanácsa által kiadott és ipartársulatunknak is meg­
küldött 33025/1917.-VIII. sz. határozatot

a választmány tudomásul veszi.
VIÍ. Jakabíi Sándor panasz-levelét, melyben a burgonya 

központ elutasító eljárása miatt panaszkodik és az ipartársu­
latot közbenjárásra kéri,

a választmány elintézés végett átengedi alelnök urnák.
Vili. Dr Szarnék Marcell ügyvéd levelére, melyben szál­

loda bérbeadási ügynöki jutalék kérdésében kér felvilágosítást.
a választmány azt feleli, hogy a levélben említett esetre 

nincs szokásjog gyakorlatban, a .jutalékot tehát kölcsönös
megegyezéssel kellet volna megállapítani.

IX. Budapest székesfőváros idegenforgalmi hivatalának 
körlevelét és a hozzá fűződő 6597/1917.-XV. sz. tanácsi 
határozatot

a választmány tudomásul veszi és kimondja, hogy az idegen 
forgalom előmozdítását, magától értetődőleg támogatni fogja.

X. A „Magyar zsirtermelő részvénytársaság" levelére, 
melyben a Bovermann-féle zsírfogó készülék alkalmazása 
érdekében az ipartársulat erkölcsi támogatását kéri.

a választmány elhatározza, hogy abban az esetben, ha 
a megkereső társaság kész a felmerülő költséget, viselni, kör­
levelet intéz ez ügyben is az ipartársulat tagjaihoz.

X . A „Budapesti kerületi munkásbiztositó pénztár" 
körlevelét, melyben anyagi támogatást kér az általa tervbevett 
szanatórium felépítéséhez,

ti választmány tudomásul veszi és azon reményének ád 
kifejezést, hogy az ipartársulat tagjai ezen humánus szociális 
intézmény keletkezését pártolni fogják.

XI1. Poppel Miklós temetkezési egyesületi titkárnak le­
mondása alkalmából

a választmány egy évi tiszteletdijat végkielégítés címén
megszavaz.

XIII. Grosz György pénzbeszedő kérvénye és az alel­
nök előterjesztése folytán

a választmány folyamodó számára drágasági pótlék­
eimén 200 koronát engedélyez.

XIV. Poppel Miklós lemondása folytán
a választmány F. Kis Lajost az ipartársulat titkárává 

egy évi felmondási idő kikötésével megválasztja.
Javadalmazását, havi 200 koronában állapítja meg és 

elhatározza, hogy májusban, ha a házbérszabály keretében 
lehetséges lesz, részére egy lakást az ipartársulat házában felmond.

X\ . Elnök bemutatja Bokros Károly terjedelmes indít­
ványát, melyet, indítványozó az ipartársulat újjászervezése és 
az alapszabály módosítása tárgyában a közgyűlés elé ter­
jesztés végett nyújtott be az elnökséghez és felolvassa az 
indítvány bevezető részét képező általános indokolást, azután 
az indítványt azzal a javaslattal kéri a közgyűlés elé terjesz­
teni, hogy a közgyűlés tanulmányozás és egy rendkívüli köz­
gyűlésnek előterjesztendő tökéletes tervezet 'elkészítése végeit 
adja ki a választmánynak.

A választm ány elfogadja tárgyalásra az indítványt és 
helyeslyi az elnök javaslatát és annak értelmében határoz is.

Több tárgy nem lévén napirenden, a választmányi gyiilé 
befejezést nyer.

Kmft.

Az ip a r tá rs u la t  legutóbb  a lá b b i k ö r le v e le k e t  
k ü ld te  ta g ja in a k .

I.
Igen tisztelt kartársak !
*4 „Magyar szent korona országainak fémközponija" 

alábbi figyelmeztető levelet intézte ipartársulatunkhoz:
Tekintetes
Szállodások, vendéglősök ás korcsmárosok ipartársalata 

Budapest, Lónyay-utca 22. sz.
Megbízható forrásból arról értesülünk, hogy jogosulatlan 

üzérek (cigányok, galíciaiak, sőt helybeli ócskafém kereskedők 
is) a vendéglősöket és vele rokon szakmabeli üzlettulajdo­
nosokat sörhiitőik, ónesőveik, valamint söntéslapjaik és sör­
kimérő készülékeik ónanyagának eladására biztatják. Ezen 
rábeszélés eredményeként értesülésünk szerint már is több
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fi temetkezési egyesület 1916. éui uagyon-szdm lája.

Készpénz.................................... — — -~ , — 109 64
Elhelyezett tőke a Magy. orsz. közp takarekpenz-

'tá rb an , a 89 142. sz. könyvön . . .  ...- — 4  34 Í/1 4
Pesti hazai takarékpénztár egyesületi 4%-os köt-

vény vételár szerint ...........  — — 3.J<trb4
8.416*62

1915. évben volt ....................................................  8.869 34
Veszteség — -........................-................................. ........

Budapest, 1916. december hó 31.-én.
Koniiner Eerenc elnök h., Bokros Karolj alelnök h ,

Mehringer Rezső pénztárnok h., Poppel Miklós titkár.
A^számvizsgáló bizottság átvizsgálta és helyesnek találta. 
Budapest, 1917. április hó 4 én. .

Vendéglősük
jövetele i.

Május 3-án 
utca 4.

Május 10-én 
sári-ut 35.

Május 24-én 
Zichy- és Hajós-u

Május 31-én
utca.

Június 14-én 
utca 7.

Junius 21-én 
utca 20.

Június 28-án 
hid-utca 8.

Különfélék.
(„Jó barátok1) szerdai társas össze-

Verbőczi Bajos vendéglőjében, Városház-

Spitzer István vendéglőjében, Kiilső-Sorok-

Hrabofszki György vendéglőjében, Gróf 
sarok.

Kori György vendéglőjében, IX , Ranolder- 

Miit András vendéglőjében, VII., Poliány- 

Ritter Mihály vendéglőjében, IX., Tonipa- 

Bischof Pál vendéglőjében, IX., Közvágó-

f f  rr fBEEHER ANTAL SEBFOZODEI RÉSZ?.-TA SS.
Aszok-, M árc iu s i K iv ile li l á r o i n s i

(v ilágos és sötét)

S E R
Megrendeléseket

(barna)

a fözde m indenkor pontosan és a legnagyobb  fig y e ­
lem m el —  az összeg  e lö leg es  beküldése vagy u tá n ­
vétele m ellett —  te lje s ít . - ______________  —---------- _

Nagyobb mennyiséget sa já t jégkocsijaiban szállít.

DREHER ANTAL SEBFOZODEI RESZV.-TARS.
D upla M árciusiK O R O N A es

(ála Pilseni) B akser.
SOMI
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Az 1900. évi p árisi v ilá g k iá llítá so n  co llec tiv e  a legnagyobb  érem m el (G ralid p r ix ) k itü n te té s t  n y er t. 

DISZOKiMÁNY. 1885. --------- ------------------------------------------------------ JUBY-TAO 1806.
Ig a zg a tó s á g  és v á ro s i iro d a :  V ili. ,  ESTERHÁZY-UTCA 6 . s zá m . 
G y árte le p  és k ö zp o n ti iro d a  : X ., KÜLSŐ JÁSZBERÉNYI-UT II. sz .

Ajíinl.jii: ászo k , k irá ly , m á rc iu s i világos, m á rc iu s i sö té t, „b a jo r m ó d “, u d v a r i „p ilsen i 
m ó d “, k é tsz e re s  m árc iu s i világos és sötét, bak- és tav asz i id én y -sö ré t, továbbá sa já t 
tö lté sű  p a la c k sö re it a legújabb technikai berendezésekkel felszerelt k ő b án y a i p a la c k -sö r 

o sz tá ly áb ó l.
Ezen a legújabb technikai berendezésekkel fölszerelt serfözödénknek évi gyártási képessége 1,000.000 hek to liter.

Az ország  m inden részében  sörrak tá ro so k  á lta l vagyunk k ép v ise lve; nagyobb raktáraink  Á radon, S zeg ed en , 
M iskolcon, K olozsváron , N agyváradon, N yíregyh ázán , T em esváron és D ebrecenben vannak.

Hordósör-megrendelés: Budapestre, telefon-szám József 4—29. Hordósör-megrendelés: Vidékre, telefon-szám 52— 60.

P a lack sör-m egren d elés: telefon-szám 56— 58.
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Kiadó: J f  Vendéglősök Jpartársulaia. ~  János könyvnyomdája, Budapest, IT., Főherceg Albrecht-úl
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